



ОБЩИНА КАМЕНО

ПРОГРАМА

**ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА КАМЕНО
ЗА ПЕРИОДА 2011-2015 ГОДИНА**

Програмата за управление на мандат 2011 – 2015 година е средносрочен планов документ, който ще способства за развитието на Община Камено.

Тя е изготвена на основание чл. 44, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, за срок от 4 години. Програмата е обвързана с всички действащи стратегически, финансови, технически и нормативни документи на общината. Съобразена е с основните цели и приоритети на местното и регионално развитие и са изведени основни тенденции за управление в периода 2011 – 2015 г. Програмата трябва да се разглежда съвместно с Общинския план за развитие на Община Камено (2007 – 2013 г.); с Оперативните програми, с бюджетните рамки, както и с приеманите от Общинския съвет Камено стратегии в отделните сфери.

Основната цел на настоящата програма е постигане на балансирано стопанско, икономическо и културно развитие на община Камено, повишаване на качеството на живот и потенциала на човешките ресурси, равнището на заетост, доходите и интеграцията на социално уязвими рискови групи.

За постигане на конкретни резултати свързани с основната цел общинска администрация – Камено ще насочи своите усилия за изпълнение на следните приоритети:

ПРИОРИТЕТ 1: БЛАГОУСТРОЯВАНЕ И ПОДОБРЯВАНЕ НА ЖИЗНЕНАТА СРЕДА

ПРИОРИТЕТ 2: СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, СОЦИАЛНА ИНТЕГРАЦИЯ И ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО

ПРИОРИТЕТ 3: ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРЕН ЖИВОТ И ПОДПОМАГАНЕ ПОТЕНЦИАЛА НА МЛАДЕЖТА

ПРИОРИТЕТ 4: ПОВИШАВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА АДМИНИСТРАТИВНОТО ОБСЛУЖВАНЕ И АДМИНИСТРАТИВНИЯ КАПАЦИТЕТ

Основни дейности по приоритет 1: БЛАГОУСТРОЯВАНЕ И ПОДОБРЯВАНЕ НА ЖИЗНЕНАТА СРЕДА

Повишаването на конкурентноспособността на икономиката на общината и потенциала за привличане на инвестиции, са пряко зависими от степента на изграденост и експлоатационното състояние на елементите на техническата инфраструктура. Необходимо е да продължат инвестициите за възстановяване на пътната настилка и благоустрояването на града и кметствата.

Състоянието на пътната и уличната мрежа в общината в известна степен е ограничител за мобилността на работната сила и достъпа до различните видове услуги. За състоянието на пътната настилка до гр.Камено и в града основен проблем е трафика на тежкотоварни автомобили до Лукойл Нефтохим АД.

За да се премахнат ограниченията трябва да се изпълнят следните дейности и проекти:

1. 1. Дейности, свързани с рехабилитация, модернизация и доизграждане на общинската пътна инфраструктура

Дейности	Възможен източник на финансиране	Срок
Подновяване на асфалтовите настилки и извършване на цялостна рехабилитация на общински пътища: - Константиново – Тръстиково – Ливада – Русокастро; - Черни връх – Полски извор; - Желязово – разклона.	Целеви средства за капиталови разходи от Държавния бюджет /ежегодно/, кандидатстване по оперативните програми	През периода
Подновяване на асфалтовите настилки и рехабилитация на уличната мрежа във всички населени места на община Камено	Общински бюджет, кандидатстване по оперативните програми.	През периода
Изпълнение на проект „Благоустрояване, озеленяване и рехабилитация на улична мрежа гр.Камено” по договор № BG161PO001/1.4-05/2009/023.	ОПРР и общинско съфинансиране.	2013 г
Разработване на схема за Общ устройствен план на Общината	Общински бюджет	2014 г.
Изготвяне на цифрови модели на действащата улична регулация на	Общински бюджет	2014 г.

населените места.		
Благоустрояване на района около централната автобусна спирка в гр.Камено и оформяне на кръгово обръщало.	Общински бюджет	2014 г.

1.2. Дейности по подобряване качеството на канализационните и водоснабдителните услуги

Дейности	Възможен източник на финансиране	Срок
<ul style="list-style-type: none"> Проектиране и изграждане на канализационни мрежи в с.Винарско; с.Ливада; с.Полски извор; с.Русокастро; с.Тръстиково; с.Черни връх с.Вратица; с.Желязово; с.Константиново; и доизграждане в с. Трояново. Изграждане на пречиствателни станции във всички населени места на община Камено. 	Кандидатстване по оперативните програми	През периода
Изпълнение на проект „Реконструкция на водопроводна мрежа , изграждане на канализационна мрежа и пречиствателна станция за отпадъчни води в село КРЪСТИНА, Община КАМЕНО” по договор № 02/321/00377/23.10.2009 г.	Програма за развитие на селските райони, мърка 321	2012 г.
Реконструкция на водопроводни мрежи в с.Винарско; с.Вратица; с.Желязово; с.Константиново; с.Ливада; с.Полски извор; с.Русокастро; с.Свобода; с.Трояново; с.Тръстиково; с.Черни връх и частично в гр.Камено.	Кандидатстване по оперативните програми.	За периода
Изграждане на защитен канал на запад от гр.Камено за отвеждане на	Общински бюджет	За периода

повърхностните води в корекцията на р.Айтоска с цел предотвратяване на наводнения на града при обилни валежи		
--	--	--

1.3. Дейности по обновяване, модернизация и изграждане на зелени площи

Дейности	Възможен източник на финансиране	Срок
Изграждане/обновяване и оборудване на места за отдых в парковата среда в гр.Камено и населените места в общината	Общински бюджет	През периода
Извършване на мероприятия по озеленяването във всички населени места	Общински бюджет	През периода

1.4. Дейности за опазване чистотата на околната среда

Дейности	Възможен източник на финансиране	Срок
Намаляване на прахоотделянето чрез мокро метене и периодично миене на улиците- Закупуване на специализирана техника	Общински бюджет	2012 г.
Разработване и реализиране на мероприятия за изграждане на зелена система на общината, насочени към подобряване качеството на атмосферния въздух	Кандидатстване по оперативните програми Общински бюджет	През периода
Подобряване качеството на системата за събиране и извозване на битови отпадъци в града и всички села в общината. Периодична подмяна на контейнери и казани за смет	Общински бюджет	Ежегодно
Изграждане на приют за бездомни кучета, съгласно нормативната уредба	Общински бюджет; Национални програми	През периода